



HOLY TRINITY

ROMANIAN AMERICAN ORTHODOX CHURCH

3315 VERDUGO ROAD, LOS ANGELES, CALIFORNIA 90065-2844

Tel. (323) 255-8583

Fax (818) 688-3965

Mobile (818) 388-5483

Fr. Constantin Alecse, Parish Priest

Email: constantinalecse@gmail.com

www.biserica.org

www.sfantatreime.org

Non-Profit #95-2281840

Raportul Anual al Presedintei Reuniunii Doamnelor (prezentat la Adunarea Generala Parohiala, 28 Ianuarie, 2024)

În timpul anului 2023, Reuniunea Doamnelor și-a desfășurat activitățile în conformitate cu programul de activități, potrivit noilor realități ale comunității noastre, și anume primul an plin de funcționare sub jurisdicția Mitropoliei ROMA.

La ședința anuală a bisericii, din 22 ianuarie 2023, care s-a desfășurat în cadrul primei ședințe anuale a parohiei noastre, sub jurisdicția ROMA, am fost realesă ca președintă a Reuniunii Doamnelor, pe o perioadă de încă 2 ani, potrivit Statutelor Mitropoliei, poziție care, mă onorează.

După cum afirma președintele consiliului parohial Eddie Rastian, începând cu anul 2023, biserica noastră a început a “scrie istorie” sau cel puțin spus, a început un nou capitol în istoria acestei parohii.

Odată cu realegerea mea ca președintă, am relansat invitația ca toate Membrele Reuniunii de Doamne să participe, alături de membrii consiliu parohial, la toate activitățile parohiale planificate pe întregul an 2023. Retrospectiv privind, pot spune pe drept cuvânt că, în decursul întregului an 2023, apelul meu a avut răsunet.

În cele ce urmează, voi căuta să fac un scurt bilanț al activitatilor desfășurate de Reuniunea Doamnelor, de-a lungul anului 2023.

În decursul anului 2023, Reuniunea a căutat să păstreze vechile rânduieli ale Reuniunii, începând cu participarea la slujbele religioase, curățirea sfinte veșminte din altar și a celorlalte obiecte religioase din biserică, pregătirea și împodobirea Mormantului Sfânt, în Vinerea Mare, Pregătirea Sfintelor Pasti, pentru distribuție în Noaptea Învierii, a Banchetului de Hram, mese ocazionale, la geam, în duminici și alte sărbători din cursul săptămânii, când am avut Sfinte Slujbe, asigurate prin strădaniile neobosite ale unui grup restrâns de doamne ale comunității noastre.

Dimpreună cu Victoria Rasmerita, vicepreședinta Reuniunii, am asigurat toate cele necesare pentru Slujirea Aghesmei la Bobotează (am procurat apa și sticlulele); am pregătit cele necesare pentru parastasele din Posturile Mari, mai ales la Postul Pastilor: 18 februarie: Moșii de Iarnă, precum și celelalte sâmbete din Postul Mare; 3 iunie: Sâmbăta morților – Moșii de vară; 4 noiembrie: Sâmbăta morților – Moșii de toamnă, etc.

În decursul anului 2023, Reuniunea Doamnelor a întreprins mai multe activități gospodărești, de gătit și servirea unor mese cu preparate culinare românești, la ocazii variate, după cum urmează:

Pregătirea și curățirea Bisericii pentru Postul Mare al Paștilor.

Părintele paroh a tipărit, pentru analele bisericii, în revista Viața Creștină lista parțială cu numele voluntarilor, donatorilor, și a donațiilor speciale, pe care le-au făcut bisericii, pentru activitățile parohiale din Sfântul Post al Paștilor 2023, începând cu agapa oferită participanților la Slujba Sfântului Maslu (17 Martie 2023), până în Ziua de Sfintele Paști (16 Aprilie 2023): **1. Masa de la Sfântul Maslu** a fost donata de: Maria Comboianu, Victoria și Anatol Resmeriță, Stere și Mărioara Grasu, Ioana Caranica; **2. Duminica Floriilor – Palm Sunday**, donații pentru masa de Florii: Gabriel Cătălin Trifu, a donat tot peștele; Elena Comboianu, placintă cu praz; Maria Comboianu, negresa; Sabina Popescu, baclava și cornulete; Antoaneta Rastian, măsline, castraveți, roșii; Victoria Răzmerița, legumele; Eufrosina și Andreea Ciontea, prăjiturile. Au ajutat la pregătirea și servitul mesei de pește, la Florii: Victoria Rezmerita; Maria Comboianu; Filofteia Turlacu; Claudia Pugna; Chirata Stavrositu; Cornelia Pop; Daniela Codrea; Edy Rastian & Gabriel Cătălin Trifu, care au servit mesenii cu vin la central de răcoritoare; au **decorat sala, pentru agapa de Florii**: Antonette Rastian, Amber Rastian, Andreea Ciontea, Alex Dragoi; **3). Săptămâna Patimilor și Sfintele Paști - Procurarea florilor și decorarea Sfântului Baldachin/Mormântul Domnului**: Antonette Rastian, Maria Comboianu, Paula Matei-Platt, Victoria Răzmerița; **Donații și Pregătirea Pâinilor** ('paști' distribuite în Noaptea Învierii): Mariana Cadia și Maria Salajan (prescurile); **pregătirea a 1,000+ de cutiuțe** cu 'paști': Mariana Cadia, Florica Cataloiu cu fina Carmen Sarchizian, Viorica Hrimiuc cu fetele, Alex Dragoi, Mihaela Carasimu, Chirata Stavrositu, Daniela Codrea & Maria Comboianu; **Ofrandele pentru Agapa de Paști**, după Slujba Învierii: Preoteasa Gabriela Visovan; Familia Simona Henderson; Filofteia și Daniela Rodica Turlacu; Cătălin și Loredana Aldea; Nina și Ionel Radu; Mariana Grasu; Maria Comboianu; Sabina Popescu; Florica și Gina Cataloiu; Edy și Antonette Rastian; Andreea și Eufrosina Ciontea; Laura Popescu; Ana și Cristian Călugărița; Viorica Hrimiuc; Adrian Toma; **Au donat și pregătit coșurile de Paști**: Antoaneta Rastian, Maria Comboianu; Victoria Resmerita; Filofteia Turlacu; Gina Cataloiu; Cristina Negoita; Au pregătirea **scena din curtea bisericii** (Altarul portabil): Anton Ion, Alex Dragoi, Pavel Milea, Anatol Răzmerița; Vasile Luca & Nicolae Luca

Sfintele Paști și Hram; Impodobirea "Sf. Mormant" - colecta pentru cumparare de flori pentru baldachin în Vinerea Mare. Dna Mariana Cadia și Victoria Razmeritza, ajutate de un grup de doamne, au fost responsabile cu decorarea Sfântului Baldachin, în Vinerea Mare. Ambelor doamne le mulțumesc din tot sufletul.

Duminica Rusaliilor 12 Iunie 2023 - Hramul Bisericii Sf. Treime din Los Angeles, California

A doua zi, duminică, 4 iunie, în Duminica Rusaliilor, cunoscută și sub numele de Pogorârea Duhului Sfânt, Sfânta Liturghie a fost oficiată de către protopopul Constantin Alecse, parohul bisericii, și Părintele Viorel Vasile Vișovan, care a slujit la Biserica HTRAOC. După Sfânta Liturghie, a fost oficiată slujba Vecerniei Rusalii, inclusiv citirea celor 7 Rugăciuni Speciale de Rusalii.

Ziua s-a încheiat cu un banchet festiv de la 13:30 până la 17:00. Banchetul a prezentat un meniu special de preparate culinare „ca la mama acasă”, care au fost pregătite și servite de doamnele Auxiliarului, conduse de Mary Comboianu, președintele Doamnelor, și Victoria Rezmerița, vicepreședinte, alături de un grup de voluntari. Printre prezenți s-au numărat Consulul General al României la Los Angeles, Excelența Sa Dr. Cosmin, și Onorabila Consul Mirela Cormin, reprezentând comunitatea românească. În timpul banchetului, trei membri ai Consiliului Parohial au fost sărbătorite de ziua lor de naștere: Eddie Rastian, Președintele Consiliului; Claudia Dana Pugna, secretar al Consiliului; și Mary Comboianu, membră a Consiliului și președinte al Auxiliarului Doamnelor.

Sala mare a parohiei a fost decorată elegant, iar programul cultural din cadrul banchetului a fost asigurat de orchestra unor cunoscuți cântăreți profesioniști: Mitica Grigoruț (Mitică Grigoruț, orgă și interpret vocal; Marian Milită, acordeon și solist vocal, Mihail Chiriuc, vioara, solist vocal) cu invitați speciali din România, Florentina și Petre Giurgi di Maramureș, renumiții cântăreți de muzică populară din regiunea Maramureșului, și a noastră privighetoare privighetoare a muzicii populare românești, Maria Ciobanu, și fiica sa Camelia Filip au fost 'bomboana de pe tort'. Am folosit această expresie fiindcă am avut surpriza ca Dna Maria Ciobanu, Regina cântecului popular românesc și-a sărbătorească Ziua de Naștere (85 de ani) în mijlocul comunității noastre. Masa a fost gustoasă, cu preparate culinare românești. Se cuvine să aduc mulțumiri organizatorilor - Reuniunea Doamnelor: Coordonare: Subsemnata (președintă) și Victoria Rezmertița (vicepreședintă), Consiliului Parohial, Edy Rastian (președinte, și Brian Rastian, co-responsabili cu barul), doamnele comitetului executiv (Florica Cataloiu, Gina Cataloiu și Daniela Cicu, Antoaneta și Amber Rastian (responsabile de asemenea și cu organizarea Tombolei), Mariana Cadia, Nastaca Cociuban, Mihaela Carasimu, și Sabina Popescu, Daniela (din La Crescenta), Tana și Nicu Grasu (ajutor la servitul mesei). Donație specială pentru tombolă: Fam. Edy și Antoaneta Rastian (o cruciuliță de aur cu diamante). Se cade a mulțumi, de asemenea, voluntarilor Andree Dragoi și Amber Rastian (la intrare), Reggie și Ken (colecta), etc... Evenimentul, un răsunător success, s-a datorat în primul rând celor peste 150 de participanți, cărora le mulțumim pentru prezență, dar și pentru generozitate. La mulți ani, Biserica Sfânta Treime!

Sambătă, 14 Octombrie 2023 - Petrecere la Biserica Sf. Treime și Expozitie de pictură

La petrecerea oferită de biserică pentru parinții tineretului din comunitatea noastră, și pentru toți cei interesați de promovarea activităților pentru tineret în comunitatea româno-americană a Bisericii Sfânta Treime din Los Angeles, comitetul organizatoric, și membrele reuniunii doamnelor au făcut sacrificii considerabile pentru buna-reușită a petrecerii. Se cuvine a adresa mulțumiri în special: familiei președintelui consiliului parohial: Eddie, Antoaneta, Amber și Brian Rastian; președintei reuniunii, Mary Comboianu; vicepreședintei reuniunii, Victoria Razmeriță și ceilalți voluntari. Decorul, atractiv, a fost oferit prin expunerea operelor de artă ale soților Camelia și Marian Baron, în sala mare parohială, în cadrul expoziției de pictură și artă pirogravată.

Duminică 17 decembrie 2023 și ziua de Crăciun, duminică 25 decembrie 2023:

Doresc să mulțumesc din tot sufletul organizatorilor Sărbătorii de Crăciun (**duminică 17 decembrie 2023**), precum și a Agapei de Crăciun (**duminică 25 decembrie 2023**), după cum urmează: Antoaneta, Amber și Eddie Rastian, Mary Comboianu, Victoria Razmerița, Claudia Pugna, Andreea și Alex Cionte-Dragoi, Cristina Curelaru, Cathy Stavrositu, Claudiu Ivan (sistemul de sunet), Reggie Dysannayake (fotografii). Sacrificiile lor și contribuțiile lor valoroase la această sărbătoare minunată, au asigurat bisericii un success binemeritat. Participarea celor peste 170 de persoane, adulți și mai ales copii, ne încurajează și ne dă speranță că biserica noastră dreptmăritoare are un viitor asigurat pe aceste meleaguri. Din suflet vă mulțumesc.

De asemenea, adresăm mulțumiri speciale lui Moș Crăciun, tinerilor și copiilor care au oferit un program artistic de excepție, aducând magia sărbătorii în inimile noastre.

Pregătire și servire de mese de parastase, la cererea credincioșilor

De obicei în rapoartele anuale se prezintă numele tuturor celor ce au participat prin donații financiare, prin prezenta fizică, prin donații de obiecte, etc la bunul mers al activităților parohiale, însă anul acesta n-am reușit întocmesc o listă completă, de aceea, țin aici să menționez că au fost

mult mai mulți donatori și voluntari care ne-au ajutat în activitățile parohiale, cărora le mulțumim din tot sufletul. Menționez de asemenea că Parintele Constantin Alecse a prezentat detaliat în revistele “Viata Crestina”, edițiile de Sfintele Paști și Crăciun 2023, multe din activitățile și numele celor care au fost alături de noi, făcând donații materiale sau participând fizic, în multe cazuri în ambele forme, în multiplele și variatele activități parohiale, desfășurate în 2023.

Ușoare gustări (de regulă prăjituri și cafele) au fost oferite dominical participanților la Sfintele Slujbe de către un grup de voluntari, coordanați de dnele Maria Comboianu, Zenovia Barbor, Marioara și Stelică Grasu, Gina și Floarea Cataloiu, Victoria Razmerita, Claudia Pugna, Octavia Cocea & Company, și mulți alți enoriași, sau simpli participanți la sfintele noastre slujiri, în decursul întregului an, 2023.. Le mulțumim din tot sufletul.

Mulumiri:

Comitetul Reuniunii Doamnelor, și domnișoarelor din comunitatea noastră, au cautat – fara prea mult succes - ca sa înscrie în Reuniune cat mai multe persoane, astfel ca sa poata sprijini efectiv proiectele Bisericii. Membria la Reuniune este de: \$20.00 anual. Apelul ramane deschis si in timpul anului 2023. Va mulțumim în anticipatie.

Doresc sa multumesc personal din partea Reuniunii tuturor celor ce au fost alături de noi si au sprijinit activitățile Reuniunii de Doamne. Va urez multa sanatate, Bunul Dumnezeu sa ocroteasca familiile dumneavoastra si sa fiti alături de noi in continuare.

Speram ca și în anul acesta în care abia am intrat, 2024, sa fie și mai bogat in activitati si cu o participare și mai mare din partea tuturor doamnelor la activitățile parohiale.

Mulțumim consiliului parohial, reuniunii de doamne și în special familiei Eddie și Antoaneta Rastian, inițiatorii, organizatorii și executanții multiplelor activități administrative, sociale și cultural în parohia noastră, în decursul anului 2023.

Mulumiri deosebite Parintelui Constantin Alecse care a fost alături de noi în timpul anului 2023. Este de fapt primul an plin în care atât părintele protopop Constantin Alecse, cât și enoriașii Bisericii Sfânta Treime din Los Angeles, California, am coslujit în Mitropolia ROMA.

Și, în încheiere, doresc să reamintesc enoriașilor noștri, și mai ales membrilor Reuniunii Doamnelor că Auxiliara noastră face parte din AROLA – American Romanian Orthodox Ladies Auxiliary, din cadrul Mitropoliei ROMA - Mitropolia Ortodoxă Română a celor două Americi [<https://arola.us>]. Rolul principal al Auxiliarei AROLA este acela de a organiza activități filantropice și culturale. Ni s-a transmis și nouă invitația de a ne alătura eforturilor naționale ale AROLA-ei de a sprijini membrii comunitatii în general, promovând în același timp credința și tradițiile ortodoxe. Patronul Auxiliarei este Sf. Ana.

Tropoarul Patroanei, Ocrotitoarea AROLA „Dumnezeiască-înțeleaptă Ana, ai purtat-o în pântecele tău pe curata Maica Domnului, care a dat viață Vieții noastre. De aceea, acum ești dus cu bucurie la moștenirea cerului, la sălașul celor ce se bucură în slavă, unde cauți iertarea păcatelor pentru cei ce te cinstesc cu credincioșie, binecuvântat în veci”. (Troparul Sf. Ana)

Mary Comboianu

Presedinta Reuniunii Doamnelor